

安阳日报

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一连续出版物号:CN 41-0008
第12419期 今日4版 2025年1月 28日 星期二 农历甲辰年十二月廿九

AMG
安阳融媒
ANYANG MEDIA GROUP



中共安阳市委机关报 中共安阳市委主管主办 安阳日报社出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号

中共中央国务院举行春节团拜会 习近平发表讲话

代表党中央和国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年
李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



1月27日，中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2025年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话。
(新华社记者 王晔 摄)



1月27日，中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2025年春节团拜会。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等同首都各界人士欢聚一堂、共迎佳节。
(新华社记者 谢环驰 摄)

新华社北京1月27日电 中共中央、国务院27日上午在人民大会堂举行2025年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话，代表党中央和国务院，向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

习近平强调，即将过去的甲辰龙年，是我们振奋龙马精神、历经风雨彩

虹的一年。一年来，面对复杂严峻形势，我们沉着应变、综合施策，攻坚克难、砥砺奋进，中国式现代化迈出新的坚实步伐。

李强主持团拜会，赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等出席。

人民大会堂宴会厅灯光璀璨、暖意融融，各界人士2000多人欢聚一堂、共迎佳节，现场洋溢着欢乐祥和的节日气氛。

上午10时许，在欢快的乐曲声中，习近平等党和国家领导人步入大厅，向大家亲切致意，同大家互致问候、祝福新春，全场响起热烈掌声。

习近平在讲话中指出，过去一年，我们扎实推动高质量发展，有效落实各项存量政策，加力推出一揽子增量政策，促进经济回向好。科技创新和产业创新成果丰硕，新质生产力稳步发展。区域

协调发展、城乡融合发展展现新面貌。放眼全球，我国仍然是世界经济增长的重要引擎。我们注重各项事业协调并进，社会主义民主法治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设、国防和军队建设都取得新进步。隆重庆祝新中国成立75周年。召开党的二十届三中全会，推动进一步全面深化改革。着力保障和改善民生，就业、物价保持稳定，脱贫攻坚战

成果进一步巩固拓展。统筹发展和安全，有序有效化解重点领域风险，社会大局保持稳定。有力应对重大自然灾害，高效开展西藏定日高寒缺氧地区抗震救灾。继续做好港澳台工作，隆重庆祝澳门回归祖国25周年。我国体育健儿在巴黎奥运会上取得境外参赛最好成绩，让海内外中华儿女深感自豪。我们深入推进中国特色大国外交，积极推动全球治理体系变革，深化“全球南方”团结合作，推进高质量共建“一带一路”走深走实，为维护世界和平稳定、促进人类发展进步注入更多正能量。我们一以贯之推进全面从严治党，扎实开展党纪学习教育，继续加大反腐败力度，党的领导坚强有力，党风廉政持续好转，为各项事业发展提供了根本保证。

(下转第2版)

迎新岁已巳如意 送祝福声声情暖 市四个班子领导分组开展春节走访慰问活动

本报讯 (记者 李杉 赵文静 李庆龄 王慧敏) 在农历乙巳蛇年春节到来之际，连日来，市委书记袁家健，市委副书记、市长高永，市委副书记、政法委书记黄明海，市人大常委会主任徐家平，市政协主席易树学等市四个班子领导开展春节走访慰问活动，为驻安部队、武警部队官兵和消防救援队伍指战员，离退休老干部，优抚对象和困难群众，劳动模范和先进工作者，专家人才等送去党和政府的温暖与关怀，并致以诚挚问候和节日祝福。

市领导袁家健、董良鸿、刘文海、王锋钊、杜建勋、高勤科、侯合柱到66188部队、市消防救援支队走访慰问。

在66188部队，袁家健认真听取有关情况介绍，关心了解大家的学习、工作、生活情况，对广大官兵长期以来为安阳经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。希望大家深入学习贯彻习近平强军思想，聚焦备战打仗，提升核心军事能力，积极参与和支持地方建设，在新

时代强军兴军新征程上不断取得新成绩。他表示，市委、市政府将全力支持部队建设，聚焦官兵“三后”问题，用心用情做好服务和保障，共同巩固军爱民、民拥军的良好局面。在市消防救援支队，袁家健看望慰问消防救援指战员，听取春节期间值班备勤、消防安全等情况汇报。他指出，春节期间文旅活动增多、人员流动量增大，要紧盯人员密集场所、道路交通等重点行业领域，扎实做好消防安全和应急救援工作，确保人民群众度过一个平安祥和的春节。

“新年好，提前给您拜个年！”在困难群众刘海洋、困难职工李陵家中，袁家健关切地询问年货准备、家庭收入、身体和生活情况等，鼓励他们要树立信心，有党的好政策以及社会各界的关心帮助，一定能渡过难关，日子越过越好。他叮嘱属地相关部门要大力开展困难群众帮扶和走访慰问，落实落细各项保障政策，切实把党的关怀和温暖送到群众心坎上。在全国劳

模张晓勤家中，袁家健赞扬了她爱岗敬业、无私奉献的精神，希望她发挥劳模的榜样引领作用，带动更多人在平凡岗位上创造出不平凡的业绩，争当市建设的划桨者、奋进者。

周斌是安阳锻压机械工业有限公司副总经理、高级工程师，先后参与数控锤等国家标准的起草工作。在该公司，袁家健与周斌亲切交流，希望他在技术攻关、成果转化上取得新突破，助推企业不断塑造发展新优势。他要求有关部门持续提高为专家人才和企业服务时效，为全市抢抓一季度，实现“开门红”创造良好条件。在老干部杜魁兴家中，袁家健祝愿老干部健康长寿、新春快乐、阖家欢乐。希望老干部继续发挥政治优势、经验优势、威望优势，为推动强市建设多出主意、多提建议。

市领导高永、祝振玲、桑建业、王新亭、刘鸿民、秦志军分组开展春节走访慰问活动。

(下转第2版)

中共安阳市委召开党外人士座谈会 袁家健主持并讲话 高永出席

本报讯 (记者 刘云丽) 1月25日，中共安阳市委召开党外人士座谈会，深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，听取各民主党派市委、市工商联负责人和无党派人士代表对今年全市工作的意见和建议。市委书记袁家健主持会议并讲话，市委副书记、市长

高永出席。

座谈会通报了2024年全市经济社会发展情况、党风廉政建设和反腐败工作情况，反馈了上次党外人士座谈会意见、建议落实情况。民革市委主委郭献龙、民盟市委主委张玲、民建市委主委刘鸿民、民进市委主委韩琳、农工党市委主委杨卫兵、九三学社市

(下转第2版)

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记关于“三农”工作的重要指示精神，研究巡视巡察等工作

本报讯 (记者 李庆龄) 1月26日，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记关于“三农”工作的重要指示精神和重要批示精神，坚决贯彻落实好中央农村工作会议、省委农村工作会议主要精神，贯彻落实党中央、省委关于巡视巡察工作要求。市委书记袁家健主持会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和重要指示精神，坚决贯彻落实好中央农村工作会议、省委农村工作会议精神，真抓实干、久久为功，加快推进农

业基础更加巩固、农村地区更加繁荣、农民生活更加红火，在推动城乡融合发展和乡村全面振兴上奋勇争先。要高质量筹备好市县农村工作会议，将今年的“三农”工作谋划好、部署好、落实好，坚决扛稳粮食安全重任，扎实做好巩固衔接工作，持续提升农业产业化水平和乡村治理水平，为建设现代化区域中心强市提供坚实支撑。

会议听取了巡视整改方案起草情况汇报，强调要把巡视问题整改作为当前和今后一个时期的重要政治任

务，严格按照中央、省委有关规定，扎实做好各项整改工作，确保高质量做好巡视“后半篇文章”。要坚持以上率下，从市领导做起，带头推动落实职责范围内巡视整改任务，压实各级各部门整改责任，确保所有整改任务措施到位、责任到位、落实到位。要严格督导检查，综合运用发送提示函、调研督导、提级督办等措施，加强整改落实情况的跟踪问效，切实把整改成果转化

为高质量发展的实际成效。

会议还研究了其他事项。

袁家健在2024年度党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议会议上强调
**树牢大抓基层鲜明导向 压实管党治党主体责任
为加快建设现代化区域中心强市提供坚强组织保证**

高永出席

本报讯 (记者 李杉) 1月26日，市委召开2024年度党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议会议。市委书记袁家健主持会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于基层治理的重要理论，贯彻落实习近平总书记对河南工作的重要论述及视察安阳重要讲话精神，全面贯彻新时代党的建设总要求，进一步压实管党治党主体责任，以高质量党建赋能全市经济社会高

量发展，为加快建设现代化区域中心强市、奋力书写高质量发展出彩答卷提供坚强组织保证。市委副书记、市长高永出席会议。省委组织部有关同志到会指导。

会上，各县(市、区)党委、市委直属机关工委、市委教育工委、市国资委党委、市委“两新”工委负责同志现场述职，其他市直正县级单位党组(党委)书记书面述职。袁家健逐一进行点评。

袁家健充分肯定过去一年各级各

单位党委(党组)书记抓基层党建工作取得的成效。他强调，基层是党的执政之基、力量之源，要认真学习贯彻党中央决策部署和省委工作安排，牢固树立大抓基层、大抓基础鲜明导向，坚持学思想、讲协同、抓落实，持续抓基层、打基础、固根本，不断增强基层党组织政治功能和组织功能，找准找实服务中心大局的切入点和着力点，切实推动基层党组织全面进步、全面发展。

(下转第2版)